
Flaschenweine Weiß 
 
 

 

 
Aus Deutschland:  

 
Gutedel trocken, 0,75 ltr. 26,00 € 
Weingut Julius Zotz, Heitersheim 
Als Spitze der badischen Frühlings- und Sommerweine ist er frisch, fruchtig, vollmundig und mit lebendigem Abgang, der den 
Gaumen verführt. Wolfgang Löffler's Gutedel erreichen alljährlich diverse Auszeichnungen, auch auf internationaler Ebene, 
wie zum Beispiel beim Mondial du Chasselas am Genfer See 

 
Weißer Burgunder trocken 2 Stern 0,75 ltr. 34,00 € 
Alexander Laible 
Die Reben stehen auf Jura-Lös-Böden. Das ist eine Art rötlicher Lehm über verwittertem Gestein. Schöne weiße Birne mit ganz 
leichtem Touch von weißem Weinbergpfirsich, ein Hauch Melone darunter sehr harmonische, stimmige Nase und sehr fein. 
Klassisch Weißburgunder. Auch ein wenig Litschi in der Nase. Dann im Mund deutlich gelbfruchtiger, Aprikose, auch weiße 
Johannisbeere, gelbe Pflaume & knackige Äpfel. Ein wenig Thymian mit schöner Länge, schöner krautwürziger Nachhall, 
wieder mit gelber Frucht und provenzalischen Kräutern. 

 
Vitus Weißburgunder Barrique Ihringer Winklerberg 0,75 ltr. 39,00 € 
Weingut Dr. Heger  
Das runde, saftig-milde Bukett des Heger Vitus Weissburgunder vereint Anklänge von Mandeln, weißem Nougat, 
Zitronencreme, Vanille, sowie ganz dezente, aber belebende pflanzlichen Noten. In der Ansprache auf der Zunge gleichfalls 
eine auffallend runde, harmonische Frucht nach gelben Melonen. Der dichte, aber auch transparente Aufbau des Heger Vitus 
Weißburgunder schmeichelt der Gaumen, da der großzügige Fruchtkörper von einem haarfeinen Säurenetz subtil durchwirkt 
ist. Die harmonische Holzprägung ist toll verwoben. Zum Nachhall hin nimmt die mineralische Würze des Heger Vitus 
Weissburgunder etwas zu und leitet in ein Finish mit Noten von Mirabellenkompott und Vanillekipferl über. 

 
Grauer Burgunder trocken 2 Stern 0,75ltr. 34,00 € 
Alexander Laible  
Richtig viel Schmelz und ein animierendes Frucht-Säure-Spiel vereinen sich im Alexander Laible Grauburgunder 
trocken. In der Nase entfalten sich die knackigen Aromen reifer Birnen und knackiger Äpfel.Sehr saftig und mit sehr 
viel Ausdruck geht das Genuss-Schauspiel dann am Gaumen weiter. Ein vielschichtiger, sehr trinkfreudiger 

Weißwein mit langem Ausklang.  

 
Vitus Grauburgunder Barrique Ihringer Winklerberg 0,75 ltr. 39,00 € 
Weingut Dr. Heger  
Das runde, saftig-milde Bukett vereint Anklänge von Mandeln, weißem Nougat, Zitronencreme, Vanille, sow ie ganz dezente, 
aber belebende pflanzlichen Noten nach Kerbel. In der Ansprache auf der Zunge gleichfalls eine auffallend runde, harmonische 
Frucht nach gelben Melonen. Der dichte, aber auch transparente Aufbau schmeichelt dem Gaumen ohne ihn zu belasten, da 
der großzügige Fruchtkörper von einem haarfeinen Säurenetz subtil durchwirkt ist. Zum Nachhall hin nimmt die mineralische 
Würze etwas zu und leitet in ein Finish mit Noten von Mirabellenkompott und Vanillekipferl über. 
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Britzinger Riesling trocken 0,75 ltr. 26,00 € 
Weingut Behringer  
Das helle Strohgelb des Rieslings glänzt im Glas. Der Geruch nach heimischen Früchten, wie gelber Pfirsich und Mirabelle mit 
einer leichten Kräuternote wecken das Interesse zum Probieren. Im Mund bleibt der Riesling weiterhin sehr fruchtig, Sein 
Auftritt wirkt durch eine spürbare Säure und einer saftigen Art dennoch ausgewogen. Zum Schluss prickelt die Säure des 
Rieslings noch lange am Gaumen und macht Lust auf einen weiteren Schluck. 

 
Riesling trocken, Siegerwein der Rieslinge 2021/2022 0,75ltr. 34,00 € 
Alexander Laible    
Er besticht durch einen straffen, mineralischen Zitrus- und Pfirsichduft. Wunderbar saftig mit viel gelber Frucht, gewisse 
Exotik mit feiner, zupackender Säure und kühler Mineralität, am Gaumen kräutrige, gute Struktur, er wirkt schlank, sehr klar, 
hat Biss, eine tolle Balance und ist elegant. Sein Abgang ist fruchtig und mineralisch. 

 
Chardonnay trocken 2 Stern 0,75 ltr. 36,00 € 
Alexander Laible 
In der Nase feiner Duft von reifer Mango, Quitten und Mirabellen umhüllt von feinen Aprikosennuancen bis hin zu Cassis und 
Maracujasorbet. Ein kräftiger Chardonnay mit viel Schmelz und Saft. Im Abgang hat er eine tolle Länge, mit fein 
eingebundener Säure und einem langen Nachhall insgesamt ein toller Trinkspaß ohne Holz. 

 

Aus Frankreich: 

 
Sancerre Blanc ASC 0,75ltr. 49 ,00 € 
Roger & Didier Raimbault Les Belles Côtes 
Aromen von gelben Blüten, Birne und Quitten. Dazu mineralische Anklänge, die er durch das Terroir erhält. Brillante Farbe, 
goldgelb mit leichten Grüntönen. Dem köstlichen Bouquet kann man nur schwer widerstehen. Feine Noten von reifen Birnen, 
Quitten und exotischen Früchten. Am geschmeidigen Gaumen entsteht eine meisterhafte Harmonie zwischen saftiger Frucht – 
leckeren Birnen und Limonen gepaart mit einer feinen Mineralität. Im finish frisch und lange anhaltend. 

H 

Aus Italien: 

 
Lugana DOC 0,75ltr. 34,00 € 
Cipriano di Venezia 
Er kommt ins Glas mit einer leuchtenden, hellgelben Farbe. Dieser sortenreine italienische Wein präsentiert im Glas herrlich 
ausdrucksstarke Noten von Pink Grapefruit, Maulbeeren, Birne und Limette. Hinzu gesellen sich Anklänge von Garrigue, 
Liebstöckel und grüne Paprika. Rund und geschmeidig. Ausgeglichenen und vielschichtig präsentiert sich dieser cremige und 
schmelzige Weißwein am Gaumen. Durch seine lebendige Fruchtsäure präsentiert er sich außergewöhnlich frisch und 
lebendig. Im Nachhall gesellen sich noch mineralische Noten der von Kalkstein und Ton dominierten Böden hinzu. 

 

Aus Neuseeland: 

 
Sauvignon Blanc 0,75ltr. 36,00 € 
Villa Maria Private Bin  
Ein Naturschatz aus dem Land der Kiwi. Keck die Brennesel, frisch die Limone weich die Stachelbeere, interessant das 
Eisbonbon, die Vielfalt die der Sauvignon in der Nase bietet ist unglaublich. Am Gaumen ist er eine scharf geschnittene 
Eleganz, futuristische Finesse dank einer lebendigen Säure. Einfach Lifestyle und jede Menge Charme dadurch, dass bereits im 
Weinberg auf vitale Reben und Traubengesundheit gesetzt wird. 

 



  Flaschenweine Rosé  
 
 

 

5Aus Deutschland: 

 

Spätburgunder Rosé trocken 0,75ltr. 24,00 € 
Weingut Behringer  
Dieser Wein wurde aus besonders reifen Trauben von unseren Weinbergen erzeugt. Er besticht durch seine rosa Farbe mit 
rubinroten Reflexen. Intensiver, fruchtiger Geruch nach reifen Erdbeeren, voller kräftiger Körper, vollmundiger Geschmack mit 
frischer angenehmer und frischer sehr angenehm eingebundener Säure und einer feinen blumigen Süße im Nachhall. 

 

Spätburgunder Rosé feinherb 0,75ltr. 24,00 € 
Weingut Fritz Waßmer  
Feine fruchtbetonte Nase voll frischer Walderdbeere, Johannisbeere, knackig, schlank und geradeaus. Am Gaumen rassig, mit 
einer präsenten, verspielten Frische von Pinker Grapefruit und Limette. Ein charmanter Sommerwein. 
Eher lieblich und leicht zu trinken aus dem sonnigen Markgräfler Land. 

 

Spätburgunder Oktav Rosé trocken 0,75ltr. 36,00 € 
Weingut Dr. Heger  
In der Nase ein feiner Duft nach Erdbeeren und Hagebutten. Am Gaumen eine fruchtige aber spritzig frische Ansprache mit 
Anklängen an rote Johannisbeeren und Kirschen. Das fein ziselierte Säurespiel wirkt erfrischend und unterstützt die delikate 
Struktur. Langanhaltend im Abgang mit subtiler Beerenfrucht. Einfach im Ganzen eine Oktave höher als seine Mitspieler. 

 

Aus Frankreich: 

 

Gérard Bertrand Côte des Roses Rosé 0,75ltr. 29,00 € 
Duftig aromatisches Bouquet von frischen Sommerbeeren, Zitrusfrüchten und einem Hauch Rosen. Duftig frisch am Gaumen, 
vollmundig, harmonisch mit exzellenter Struktur, Balance und intensivem, aromatisch lebendigem Nachhall. Er wurde nur kurz 
auf den Schalen gegärt um den fruchtbetonten Charakter so pur und vollkommen wie möglich zu bewahren. 

 

Flamant Rosé Finesse AOC 0,75ltr. 38,00 € 
Domaine des Planes Provence  
Eine Rosé Cuvée aus Grenache- und Cinsault- Trauben. Dezentes lachsrosa, duftig, mit Aromen von Aprikose und sommerlich 
frischen Früchten und einem lebendigen und charaktervollen Auftritt. Veganer Rosé. Die Familie Rieder produziert hier einen 
sehr noblen und wirklich ausgezeichneten Bio Wein der durch seine Feinheit den Gaumen streichelt. 

 

Aus Chile: 

 

Santa Digna Cabernet Sauvignon Rosé 0,75ltr. 26,00 € 
Miguel Torres  
Schon die Farbe dieser Rosé Reserva ist außergewöhnlich: In hellem Kirschrot glänzt der Wein im Glas. Er duftet nach 
Erdbeeren und reifen Pflaumen, dazu kommen frische Noten von Grapefruit. Am Gaumen dann viel Saft und Kraft mit klarer 
Betonung auf die Frucht. Die Säure ist fein und gut eingebunden, der Wein präsentiert sich zugleich elegant und sehr sinnlich 
mit langem, fruchtigem Nachklang. 



 

Flaschenweine Rot 
 

 
 

 
Aus Deutschland: 

 
Troledo Cuvée trocken 0,75 ltr. 28,00 € 
Trollinger, Lemberger und Dornfelder 
Ein rassiger, edler Rotwein mit viel Fülle und Weichheit. Mit zarten Düften nach Brombeer- und Kirsche, Banane und 
Marmelade. Durch eine gezielte Maischgärung und Lagerung im großen Holzfass ist dieser Wein in seiner Frucht und Eleganz 
kaum zu übertreffen.  

 
La Primessa Rossa, Rotweincuveé  0,75 ltr. 28,00 € 
Weingut Behringer 
Ein rassiger, edler Rotwein mit viel Fülle und Weichheit. Mit zarten Düften nach Brombeer- und Kirsche, Banane und 
Marmelade. Durch eine gezielte Maischen Gärung und Lagerung im großen Holzfass ist dieser Wein in seiner feinen süßlichen 
Frucht und Eleganz kaum zu übertreffen.  

 
Regent trocken 0,75 ltr. 28,00 € 
Sankt Quirinus Hof 
Ein Kräftiger Rotwein mit zarten Vanillearomen. Tiefdunkel in der Farbe mit dem Aroma nach Sauerkirschen, Pflaumen und 
Brombeeren. 

 
Spätburgunder Kabinett trocken  0,75 ltr. 28,00 € 
Hex vom Dasenstein 
Ein rassiger und edler Rotwein mit viel Fülle und Weichheit. Mit zarten Düften nach Brombeeren und Kirschen, Bananen und  
Marmelade. Durch eine gezielte Maischen Gärung und Lagerung im großen Holzfass ist dieser Wein in seiner Frucht und 
Eleganz kaum zu übertreffen. 

 
Spätburgunder trocken 0,75 ltr. 28,00 € 
Weingut Behringer  
Helles Rot mit rubinroten Reflexen. Der Duft ist Traubentypisch fruchtbetont nach roten Kirschen und Erdbeeren mit einer 
leichten Gewürznelkennote. Im Mund zeigt er seine fruchtige Seite, weist aber auch eine elegante Gerbstoffstruktur auf, was 
einen ausgewogenen Wein mit sich bringt. Im Abgang ist er langanhaltend und verabschiedet sich mit feinen blumigen 
Nuancen. 

 
Spätburgunder Spätlese trocken 0,75 ltr. 39,00 € 
Behringer Exclusiv 
Die Spätlese, der Jungwinzer des Hauses Behringer, besticht durch sein glänzendes und intensives Kirschrot.  Ein 
vielschichtiges, fruchtiges und kräftiges Bouquet durch die reifen spät gelesenen Trauben - zuerst würzig, dann feinfruchtig 
mit vollen Kirsch-, Marmeladen und Beerenaromen. Im Mund sehr angenehm und körperreich mit kräftigem Tannin und einer 
warmen leicht süßen Würze. Langer Abgang mit angenehmem Nachhall. 

 
 



Vitus Spätburgunder trocken Barrique Ihringer Winklerberg 0,75 ltr. 49,00 € 
Dr. Heger 
Der Ihringer Winklerberg Spätburgunder wurde für rund 12 Monate in Barriques aus französischer Eiche ausgebaut. Subtiler 
Duft von femininem Charme nach Hagebutten, Süßkirschen und ganz dezenten Gewürznoten, verbunden mit einer 
unaufdringlichen, fein dosierten Würze der Eiche. Am Gaumen wunderbar zugänglich und mit ausgesprochen dezentem, und 
samtigem Tannin von fühlbar seidiger Textur. Der feingliedrige und schlanke Fruchtkörper ist um eine subtile innere Struktur 
gehüllt, wird von höchst feinen Säureadern getragen und zeigt ein tänzerisches Spiel. Alle Komponenten scheinen wohldosiert 
und harmonisch eingebunden. Eine charmante Verführung ohne jegliche Schwere.  

 
Spätburgunder Oberbergener Bassgeige VDP erste Lage 0,75 ltr. 56,00 € 
Franz Keller 
Ein kräftiger Spätburgunder, aus den besten Lagen in Baden. Kirschrot und vielleicht ein bisschen verwegen schimmert der 
Spätburgunder Oberbergener Bassgeige im Glas. Er reifte auf Böden mit Löss und Basalt und wurde im großen Holzfass 
ausgebaut. Volle und intensive Fruchtaromen weiß er zu verbreiten, Aromen von Kirsche, Brombeere und Gewürznelke sind 
hier enthalten. Im Mund weich mit gut eingebundenen Tanninen und voller Struktur. Mit schön saftigen Pflaumenaromen bis 
hin zum eleganten Abgang, kräftig aber strukturiert. 

 
Mimus Spätburgunder VDP erste Lage trocken Barrique 0,75 ltr. 78,00 € 
Dr. Heger 
Die Trauben für diesen Wein stammen aus der Lage Ihringer Winklerberg, welcher als der wärmste Weinberg Deutschland gilt. 
Bedingt durch die starke Ertragsreduzierung, das markante Terroir und das besondere Mikroklima, erfüllt dieser Wein 
Ansprüche vergleichbar mit der Qualitätsbezeichnung "Grand Cru", wie sie in Frankreich verwendet wird. Nach der klassischen 
Maischegärung wurde der Wein zur Vollendung des Geschmacks für 16 Monate im kleinen Barriquefass ausgebaut, wobei ca. 
60 % der Fässer aus neuem Holz bestanden. Hochfeines, fein verwobenes und elegantes Bukett nach roten Johannisbeeren, 
Hagebutten, Wildkirschen, Cranberries sowie Anklängen von Backgewürzen, edler Schokolade und subtil rauchiger 
Mineralität. Schwebende Balance und vibrierende Frische am Gaumen, die feinen Säureadern sind stimmig mit allen 
Komponenten verwoben. Ausgesprochen seidiges Tannin und immens attraktiver, feinfruchtiger Charme, und noble Tiefe 

 
Spätburgunder trocken Barrique Schlatter Maltesergarten SW 0,75 ltr. 85,00 € 
Martin Waßmer  
Der Martin Waßmer Spätburgunder Schlatter besitzt ein dunkles Rubinrot. Sehr offene Nase, dunkle Rumfrüchte, viel Würze 
und eine schöne Fruchtsüße. Am Gaumen zeigt sich, wie schön und perfekt der Wein ausgereift ist. Tolle Konzentration, das 
Holz ist perfekt eingebunden und nicht mehr schmeckbar. Trotzdem frische Säure. Sehr zurückhaltendes Tannin. Im Nachhall 
des Martin Waßmer Spätburgunder  feinste Fruchtsüße und weihnachtliche Gewürze, dazu sehr gut ausgereifte Gerbstoffe. 
Lang und elegant zugleich. 

 

Aus Portugal: 

 
Fabelhaft Duoro tinto 0,75ltr. 39,00 € 
Fabelhaft Duoro tinto 0,375ltr. 24,00 € 
Nieport DDOC 
Einmal ins Glas gelangt, glänzt er mit einer rubinroten Farbe und schwarzem Kern. Die Nase duftet nach Sauerkirschen, 
Pflaumen und schwarzem Pfeffer. Auch erkennt man einen Hauch von getoastetem Eichenholz, sowie feinrauchige und 
süßliche Aromen nach Bourbon. Am Gaumen ist der Fabelhaft Douro Tinto von Niepoort dann würzig, mit viel roten Beeren, 
kräftigen Tanninen und gut eingebundenem Holz. Im Finale schließlich zeigt sich der Wein klar und geprägt von einer beerigen 
Würze.  

 
Fabelhaft Duoro tinto Grand Reserva 0,75ltr. 56,00 € 
Nieport DDOC 
Ein Rotwein mit viel Tiefe und einer sinnlichen Intensität. Im Glas funkelt ein dichtes Purpurrot, intensive Waldfrüchte 
und würzige Aromen finden sich zusammen, mit mineralischen und blumigen Noten einer feinen Pfeffer - und 
Vanillenote, dazu eine feine Mineralik und leichte Holzaromen. Am Gaumen frisch und elegant, mit gut ei ngebundenen 
Tanninen ausgestattet. Eleganter, nachhaltiger Abgang. Die Trauben stammen aus Weinreben der Quinta de Nápoles, 
die ca. 30 Jahre alt sind und aus alten Reben, die am rechten Ufer des Flusses Douro angepflanzt sind. Nur die besten 
Jahrgänge kommen in die Flasche nachdem er 15 Monate in Französischer Eiche reifen durfte.  
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Aus Spanien: 

 
El Circo Volatinero Tempranillo  0,75ltr. 24,00 € 
Bodegas  
Das vollreife Rebgut für den El Circo Tempranillo »Volatinero« stammt von über 40 Jahre alten Rebstöc ken. Der El Circo 
Tempranillo verkörpert mit seinen vielfältigen und lebhaften Aromen die Magie des Zirkus. Volatineros, Luftakrobaten 
schweben elegant und kraftvoll durch die Lüfte. Wie sie, zeichnet sich dieser Rotwein durch Eleganz und kraftvolle 
Aromen aus. Bereits mit seiner hellen kirschroten Farbe verführt er jedes Auge. In der Nase entfalten sich 
ausdrucksstarke Aromen von dunklen Beeren, Pflaumen und Lakritz. Ein wahrer "Rotwein-Akrobat" mit reifen Tanninen 
und langem Nachhall. 

 
Barón de Ley Reserva 0,75ltr. 35,00 € 
Rioja DOC 
Nach 20 Monaten Reife in Barriques und weiteren 24 Monaten auf der Flasche, kommt die Reserva in einem funkelnden 
Rubinrot ins Glas. Die dunkle Beerenfrucht von Brombeere und Heidelbeere verschmilzt in der Nase mit mediterranen 
Kräutern und den würzigen Noten des Holzfassausbaus, sie sich als Anklänge von Vanille, Toffee und nussigen Nuancen 
zeigen. Der Mund wird von diesem erstklassigen Tropfen geschmeidig ausgekleidet, der Abgang ist lang anhaltend und 
komplex. 

 
Marqués de Murrieta Reserva 0,75ltr. 56,00 € 
Ygay Bodegas DOCa 
Klassische Reserva, die aus einer Selektion der besten Trauben des Jahrgangs vinifiziert wurde, allesamt aus der berühmten 
Finca Ygay. Das Bouquet offenbart alle Nuancen eines eleganten, von Tempranillo geprägtem Wein. Da werden rote Kirschen, 
Pflaume und Espresso zitiert und auch ein Hauch Walnuss ist dabei. Auf der Zunge entpuppt sich eine Finesse, wie sie nur ein 
klassische Reserva aus der Rioja haben kann, unterstützt von einem delikaten Weinsäurespiel und samtigen Tanninen 

 
Finca Museum Real Reserva 0,75ltr. 59,00 € 
DDO Gigales 
Der Die Bodega Museum Real Reserva durchlebt eine 24-monatige Reife in neuen Barriques verleiht diesem 
reinsortigen Tempranillo - von 50-60 Jahre alten Rebstöcken - seinen satten Kirschton mit orangefarbenen Reflexen. Die 
Bodega Museum Real Reserva reift im Anschluss 12 Monate auf der Flasche und präsentiert sich sodann mit einem 
wunderschönen Duft nach roten Beeren und Nelken. Elegant, samtig und harmonisch und wird auf beeindruckende Weise 
durch zarte, ausgewogene Tannine abgerundet. Die Rebsorte Tinto Fino, die besser als Tempranillo bekannt ist, ist die einzige 
Rebsorte, wie wir für unsere Weine verwenden. Sie liefern für diese kräftigen Weine eine hohe und süsse Fruchtkonzentration, 
die den Charakter des Bodens widerspiegelt und das hohe Reifungspotential in Eiche aufzeigt. 

 
La Rioja Alta  0,75ltr. 139,00 € 
Rioja Gran Reserva 904 DDOC 
Der 2005er Jahrgang mit seiner höchst gelungenen Cuvée aus Tempranillo und Graciano zeigt sich im Glas in einem kräftigen 
Purpurrot mit granatrotem Saum. Die von Hand gelesenen Tempranillo- und Graciano-Trauben stammen von über 60 Jahre 
alten Reben reifen 48 Monate in amerikanischer Weißeiche. Das seriöse Bouquet offeriert Noten nach Leder, kubanischem 
Tabak, in Rum eingelegte Kirschen, etwas Minze und balsamische Noten wie Kampfer. Am Gaumen lang und mit feinem, edel 
gereiftem Tannin, gekonnter Balance zwischen den Eichenholzaromen und Noten nach getrockneten Früchten. Regelrecht 
burgunderhaft das lange Finale, wie es so nur große, reife Weine besitzen. 
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Aus Südafrika: 

 
Roodeberg  0,75ltr. 29,00 € 
Western Cape 
Vollmundig, gehaltvoll, fruchtbetont mit Aromen roter Waldbeeren und Noten von Schokolade und Vanille. Die Rotweine 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz des Kaplandes stammen zum Teil aus einem gemischten Rebsatz der Weinberge, die 
harmonisch aufeinander abgestimmt zu trockenen Weinen gekeltert werden und für die der Roodeberg sehr typisch ist. Die 
Trauben aus besonderen Lagen des Western Cape werden nach Rebsorten getrennt vergoren und in Holzfässern gelagert, 
bevor sie zu dieser Cuvée vermählt werden. 

 
La Motte Collection Millenium 0,75ltr. 34,00 € 
Franschhoek  
Beeindruckend ist schon die tiefdunkle Farbe mit der er ins Glas kommt. In der Nase zeigen sich deutlich all seine 
Komponenten: fruchtige Himbeernoten und Pflaumennoten vom Merlot ergänzt durch Anklänge von Kräutern und Toffee des 
Cabernet. Malbec und Petit Verdot verleihen die kräftige Farbe und Würze. Am Gaumen ist er saftig und vollmundig mit einem 
nachhaltigen, frischen Finale. 

 
Edenhof Cabernet Sauvignon  0,75ltr. 34,00 € 
Schalkenbosch 
Außergewöhnlich großer Cabernet Sauvignon. Ausbau im Stahltank und 12 monatige Reifung im französischen Barriquefass. 
Herausragender Südafrika-Klassiker mit Noten von dunkler Schokolade und Nougat. 
Voller Körper intensive Aromen nach dunkelroten Beeren und leichter Vanille. Gut eingebundene Tannine und ein weicher 
Abgang mit langem und angenehmen Nachhall.  

 
Paddagang CCM  0,75ltr. 46,00 € 
Tulbagh Valley 
Die Rotweincuvée besteht aus den Trauben Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot. Im Bouquet dominieren vorallem 
Pflaumen- und dunkle Fruchtaromen mit einem Hauch von Minze, Vanille, Tabak und gut integrierten Eichenaromen. Ein 
vollmundiger Rotwein mit gut strukturierten, weichen Tanninen und anhaltenden Fruchtaromen am Gaumen mit einem 
angenehmen langen Nachhall. 

 
Vergelegen Cabernet Sauvignon & Merlot 0,75ltr. 56,00 € 
Stellenbosch 
Der Vergelegen Cabernet Sauvignon - Merlot wurde 18 Monate in Fässern aus Französischer Limousin-Eiche ausgebaut. So 
besticht diese Cuvée aus Merlot und Cabernet Sauvignon durch ein Bouquet von reifen, dunklen Beeren wie schwarzen 
Johannisbeeren, Brombeeren und schwarzen Kirschen und Zwetschgen, Vanille, Schokolade und Kaffee, gepaart mit würzigen 
Noten und Zedernholz und einem Hauch von Minze. Eine erstaunliche Balance zwischen Frucht und Holz.  
Der volle Gaumen mit den festen, reifen und samtigen Tanninen wird von einem langanhaltenden Abgang gekrönt.  

 
 
 
 
 
                      
 
 
 
 
 

https://www.belvini.de/lexikon/Cabernet+Sauvignon.html
https://www.belvini.de/lexikon/Merlot.html
https://www.belvini.de/lexikon/Eiche.html
https://www.belvini.de/lexikon/Cuv%26eacute%3Be.html
https://www.belvini.de/lexikon/Bouquet.html


Aus Amerika: 

 
Cabernet Sauvignon 0,75ltr. 28,00 € 
Salmon Creek Cellars California 
Ein echter West-Coast Wein von seltener Güte. 
Ausgeprägte Aromen schwarzer Früchte, Brombeeren, Himbeeren und Johannisbeeren setzen sich am Gaumen fort, 
und enden begleitet mit geschmeidigen Tanninen in einem feinen, tiefen Abgang. 
Ein leichter nicht zu schwerer Cabernet Sauvignon für jede Gelgenheit. 

 
Merlot Chateau Ste Michelle 0,75ltr. 33,00 € 
Stimson Estate Cellars 
Sechs Monate reift dieser Merlot in Barriques der dritten Belegung, entsprechend zart sind die Holznoten. 
Im Bouquet viel reife Frucht vorallem nach Kirschen und Pflaumen, frisch gemahlenen Kaffee und Vanille mit Anklängen von 
Eichenholz , Butterkaramell und Lakritz. 
Am Gaumen ist er saftig, rund und ausgewogen, mit frischer Kirsch und Beerenfrucht auf den ersten Schluck vermutet man 
eine ganz leichte Süße der Früchte  und im Finale dann eine kräftig, samtigen langen Abgang nach zartem Toast und Vanille 

 

Aus Chile: 

 
Reserva de Propiedad  0,75ltr. 39,00 € 
Haras de Pirque Equus  
Mit einem wahren Feuerwerk an Aromen glänzt die Rotweincuvée aus Cabernet Sauvignon, Carménère  und Syrah. In der Nase 
zeigen sich bei diesem chilenischen Topwein schwarze und rote Beeren, Cassis, getrocknete Früchte, schwarze Kirschen und 
reife Zwetschgen, gepaart mit leicht rauchigen, zart holzigen Noten. 8 Monate in Fässern aus französischer Eiche gereift, 
vereint dieser Rotwein aus der Equus-Linie eine enorme Komplexität mit einer wohl ausgewogenen Stuktur und einem 
stabilen Gerüst reifer Tannine. Einer unserer meistverkauften Weine. 

 
Albis 0,75ltr. 109,00 € 
Haras de Pirque & Marchesi Antinori 
ALBIS steht für den Beginn, für die Vereinigung zweier Winzer aus Leidenschaft: Marchesi Antinori aus Italien und Haras de 
Pirque aus Chile. Die Verbindung spiegelt die Einheit der beiden Hemisphären wider - der beiden Kulturen, deren Seele sich in 
einer faszinierenden Assemblage von Cabernet Sauvignon und Carménère zeigt. 
18 Monate im Barrique gereift, besticht der 'Albis' durch kräftig und gleichzeitig ausgereift weiche Aromen von dunklen  
Beeren und Pflaumen, ergänzt durch Noten von Schokolade, Vanille abgerundet durch samtiges Tannin. 
Angenehm langer Nachhall mit dem Wunsch auf mehr. 

 

Aus Australien: 

 
The Uprising 19 Crimes 0,75ltr. 39,00 € 
Rotweincuvée aus dem Rumfass 
Der 19 Crimes „The Uprising“ ist ein Rotwein, der 30 Tage lang im Rumfass reifen durfte und eine Hommage an Australiens 
Rum-Rebellion von 1808. Der Rumhandel wurde damals durch die Regierung behindert, deshalb schlossen sich Bürger und 
Soldaten zusammen, um die Regierung zu stürzen. Die Reifung in Rum-Fässern verleiht diesem Wein seinen dunklen 
marmeladenartigen Körper und einen Abgang von warmem braunen Zucker. Bei der Auswahl der Trauben für den Rotwein 
wurden besondere Parzellen ausgewählt, die für ihre Würze und Konzentration stehen und damit dem Wein große Intensität 
und Gaumenfreude geben. Der Shiraz verleiht dem halbtrockenen Wein eine leichte Himbeerfrucht und sorgt für eine feine 
Tanninstruktur. Der Cabernet Sauvignon liefert schöne Brombeernoten und sorgt am Gaumen für Fülle und Struktur. 
Abgerundet durch einen kleinen Anteil Grenache wird „The Uprising“ um Gewürz- und Fruchtsüße ergänzt. In der Nase finden 
sich intensive Mokka-, Karamell- und Backnoten. 

 

https://www.belvini.de/lexikon/Cassis.html
https://www.belvini.de/lexikon/Eiche.html
https://www.belvini.de/lexikon/Rotwein.html
https://www.belvini.de/lexikon/Tannine.html


 

Aus Italien: 

 
Tomaresca Neprica IGT 0,75ltr. 26,00 € 
Rosso Puglia Antinori  
Der Tomaresca ist eine Cuveé aus Negroamaro, Primitivo und Cabernet.  Die Trauben stammen aus den beiden Tormaresca-
Gütern Masseria Maìme und Bocca di Lupo. Das Bukett des purpurroten Neprica gefällt mit einer frischen Frucht nach Pflaume 
und Kirsche, mit Nuancen von Veilchen und einem Hauch pfeffriger Würze 8 Monate Barrique machen . Am Gaumen rund, 
sanft und geschmeidig, mit filigraner Säure und vorzüglich eingebundenen Tanninen. Fruchtiger und stilechter Abgang. 

 
Primitivo Miluna Salento IGT 0,75ltr. 26,00 € 
Apulien  
Bereits an der Nase duftet der Wein intensiv nach Kirschen und reifen Brombeeren mit einer leichten Note von Gewürzen. Am 
Gaumen präsentiert er sich zupackend kräftig, aber gleichzeitig harmonisch balanciert, zu seiner Fruchtfülle kommen sanfte 
Noten von Vanille. Im Abgang ist der Wein angenehm lang, wirkt aber nie anstrengend, da die fein eingebundene Säure eine 
wohltuende Frische liefert und somit freut man sich auf jeden weiteren Schluck.  

 
Brolio Chianti Classico DOCG 0,75ltr. 46,00 € 
Barone Ricasoli 
Granat- bis rubinrot funkeln im Glas, gilt als die anspruchsvollste Rotweinsorte und das von einem der bekanntesten Winzer 
dieser Rebsorte.  
Kräftige Aromen erinnern an Kirschen, Brombeeren & ausgeglichener Vanille gepaart mit dem feinen Tannin der 
Maischgärung. Sie lassen diesen Pinot Noir zu einem besonderen Erlebnis werden, der saftig, frisch und dennoch sehr kräftig 
am Gaumen ist. 

 
Prunotto Ochetti Nebbiolo d´Alba Rosso DOCG 0,75ltr. 49,00 € 
Piemont 
Im Glas offeriert er eine dichte, rubinrote Farbe. Beim Schwenken des Weinglases offenbart dieser Rotwein eine hohe Dichte 
und Fülle, was sich in deutlichen Kirchenfenstern am Glasrand zeigt. Dieser sortenreine italienische Wein schmeichelt im Glas 
herrlich vornehm Noten von Lilien, Heidelbeeren, Maulbeeren und Brombeeren. Hinzu gesellen sich Anklänge von 
Kakaobohne, Zimt und Vanille. Dieser Rotwein zeigt sich dabei nie grobschlächtig oder karg, wie man es bei einem Wein 
Spitzenweinbereich erwarten kann. Am Gaumen präsentiert sich die Textur dieses druckvollen Rotwein wunderbar seidig und 
schmelzig. Im Abgang begeistert dieser gut lagerfähige Rotwein schließlich mit beachtlicher Länge 

 
Biserno Insoglio del Cinghiale IGT 0,75ltr. 65,00 € 
Toskana B  
Die Cuvée aus Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot und Petit Verdot ist gleichermaßen fruchtig und floral, rauchig, würzig und 
erdig. Ihr fruchtbestehendes Bouquet wird bestimmt von Kirshen, Cassis und Preiselbeeren, Thymian, Pfeffer Vanille und 
Veilchen. Die acht Monate im Barrique steuern wunderbar abrundende Noten von Vanille, Kakao und Kokos bei. Den 
finessreichen Geschmack bestimmt die vollmundige, feinwürzige Fruchtigkeit, die sich saftig und samtig mit schönem Schmelz 
und langem Abgang zeigt 

 
Crognolo Rosso DOCG 0,75ltr. 65,00 € 
Toskana 
Temperaturkontrollierte Vergärung und Maischestandzeit für 20 Tage. Der Ausbau erfolgt über 6 Monate in französischen 
Barriques. Beeindruckend im Bouquet mit Noten von sowohl roten als auch schwarzen Früchten, Sauerkirschen und dunkler 
Schokolade. Elegant umrahmt von etwas Trockenkräuter, Tabak und ein Hauch Veilchen. 
Am Gaumen körperreich, fruchtgetragen mit feinkörnigem Tannin und einer gut stützenden Säure. Dunkle Frucht, Anklänge 
von eingelegtem Steinobst und wiederum eine toll integrierte Holzaromatik. Langes, sehr würziges Finale auf hohem Niveau.  

 
 
 



Barrua  Isola die Nuraghi IGT  0,75ltr.   89,00 € 
Sardinien 
Barrua, Sardiniens Sassicaia, ist eine Kreation von Marchese Incisa, Dr. Rosa, Dr. Giacomo Tachis und die Cantina Santadi. Sie 
haben den Wein erzeugt, der das volle Potenzial Sardiniens Anbaugebiet widerspiegelt. Intensives, lebendiges Rubinrot, in der 
Nase komplexe Düfte von roten, reifen Früchten, vorwiegend von erntereifen Amarenakirschen , Gewürzen, Spuren von 
Lakritze und Myrte, am Gaumen feine perfekt eingebundene Tannine, rund, mit sehr vornehmer Süße -  alles in allem ein sehr 
eleganter Wein. 

 
Brunello di Montalcino DOCG 0,75ltr. 99,00 € 
Col d´Orcia 
Vielfach ausgezeichnet unter anderem mit 95 Punkten von Antonio Galloni und 94 im Veronelli 
Ein opulentes Aromen füllhorn vor allem Vanille-, aber auch saftige Sauerkirschen, rote Johannisbeeren ein wenig Kräuter, 
Pflaumen Zedernholz und zarte Raucharomen ergeben ein eher elegantes aber dennoch kräftiges Bouquet. Am Gaumen eine 
eher leichte, von der Frucht geprägte Struktur mit wenig Tannin. Eher der klassische Typ, ohne spürbaren Holzeinsatz mit 
zurückhaltender Eleganz, aber guter Länge. Seidig mit Kraft sowie angenehm mildem &samtigem Tannin. 

 
Amarone della Valpolicella Classico DOCG 0,75ltr.   99,00 € 
MASI Costasera  
Der Amarone ist ein einmaliger Wein betreffend, seiner historischen Rebsorten und seiner Herstellung. Der Costasera wird 
diesem Status gerecht und präsentiert ein intensives Bouquet mit Anklängen an reife, dunkle Pflaumen- und Kirschmarmelade 
sowie eine leichte Gewürznote. Weiche, zarte Tannine und eine leichte cremige Süße finden sich im langen und intensiven 
Finale. 

 
Lupicaia 1999 DOCG 0,75ltr.  229,00 € 
Castello del Terriccio Toskana 
Alle Vorgänge bei der Herstellung des Lupicaia geschehen mit großer Aufmerksamkeit und Sorgfalt, so etwa die manuelle 
Auswahl der besten Trauben und die Alterung in Holzfässern. Intensive rubinrote Farbe.  Der Nase präsentiert sich dieser Wein 
mit einem Duft nach Johannisbeeren, roten Früchten Mineralien und einem Hauch von frischem Holz. Er ist ein Rotwein mit 
viel Körper, reich und mit viel Struktur. Am Gaumen ist er vollmundig, warm, mit guten Tanninen und einer ausgewogenen 
Frische. Der Abgang ist anhaltend. 
 Dieser Wein besteht zu 85 % aus Cabernet Sauvignon-Trauben, 10 % Merlot und 5 % Petit-Verdot. Die einzelnen Sorten werden 
18 Monate lang getrennt in Barriques aus Allier ausgebaut und anschließend vereint und abgefüllt, um dann nach einem 
weiteren Jahr Flaschenausbau in den Handel zu gelangen. 

 
Mazzano Amarone della Valpolicella Classico DOCG 2004 0,75ltr.  499,00 € 
Masi Agricola 
Mazzano Amarone della Valpolicella Classico von Masi Agricola aus Venetien zeigt im geschwenkten Glas eine dichte, rubinrote 
Farbe. zeigt sich zudem ein farblicher Übergang ins granatrote. Gibt man ihm durch Schwenken etwas Luft, so offenbart dieser 
Rotwein eine hohe Viskosität, was sich in starken Kirchenfenstern am Glasrand zeigt. In ein Burgunderkelch eingegossen, 
offeriert dieser Rotwein aus der Alten Welt herrlich vornehm Aromen nach Schwarzer Johannisbeere, Brombeere, 
Schattenmorelle und Maulbeere, abgerundet von weiteren fruchtigen Nuancen, die der Fassausbau beisteuert. Der Mazzano 
Amarone della Valpolicella Classico von Masi Agricola ist der richtige Tropfen für alle Wein-Genießer, die es trocken mögen. 
Dabei zeigt er sich aber nie karg oder spröde, sondern rund und geschmeidig. Auf der Zunge zeichnet sich dieser druckvolle 
Rotwein durch eine ungemein wuchtige Textur aus. Durch seine vitale Fruchtsäure präsentiert sich der Mazzano Amarone 
della Valpolicella Classico am Gaumen traumhaft frisch und lebendig. Das Finale dieses exzellent reifungsfähigen Rotwein aus 
der Weinbauregion Venetien, genauer gesagt aus Amarone della Valpolicella DOCG, besticht schließlich mit 
außergewöhnlichem Nachhall 

 
 
 

Aus Frankreich:  

 

Caringole ACP 0,75ltr. 26,00 € 
Domaine La Croix Belle  
Die Rebsorten Syrah, Carignan und Merlot sorgen für eine tiefrote Robe. Im Bouquet hat er das intensive Aroma von 
schwarzen Beeren und Pflaumen, Gewürzen und fein eingebundenen Tanninen. 
Ein gefälliger Wein, rund, weich mit fruchtigen Kirsch- und schwarzen Johannisbeernoten. 



 

Domaine Guinand Black Gorilla AOP 0,75ltr. 29,00 € 
Languedoc                                                        
Der Black Gorilla 15% Strong Wine bringt die pure Kraft Südfrankreichs ins Glas. Er leuchtet purpurrot und duftet opulent nach 
dunklen Früchten, die von Gewürzen und Vanille begleitet werden. Im Mund überzeugt er mit feinen Tanninen schwarzen 
Johannisbeeren, Brombeeren, Pflaumen und einer gut balancierten Fruchtsäure. Seine Fülle und Würze in Kombination mit 
Feigen und Kakao wird euch direkt packen und diesen Wein keinesfalls schnell vergessen lassen. 

 

Côtes du Rhone AOP 0,75ltr. 33,00 € 
Paul Jaboulet ´Secret de Famille´                                                       
Der Paul Jaboulet Aîné Côtes du Rhone "Secret de Famille" Rouge besitzt ein sehr tiefes Rot mit schönem Glanz. Ein elegantes 
fruchtiges Bukett von roten Früchten (Beeren) und Gewürzen schweift einem entgegen. Am Gaumen ist der Paul Jaboulet 
Aîné Côtes du Rhone "Secret de Famille" Rouge gut strukturiert mit weich gerundetem Tannin und feiner Beerenwürze im 
Finale. Der Geschmack ist kräftig, vollmundig und mit einem samtig langen Nachhall, seine Tanine sind weich eingebaut. 

 

Cayrol Carignan AOP 0,75ltr. 38,00 € 
Domaine Lafage Languedoc  
Der Domaine Lafage "Cayrol" stammt von 60 Jahre alten Reben, die auf tiefdunklem Schiefergestein wurzeln. 
Dementsprechend dicht und aromatisch kommt der Wein auch ins Glas. Schwarzrot mit purpurnen Reflexen glänzt der 
sortenreine Carignan und duftet intensiv nach Schwarzkirschen, Heidelbeeren und weiteren dunklen Früchten. Mediterrane 
Noten von Rosmarin ergänzen perfekt. Am Gaumen besticht er mit kräftigem Geschmack, einer erfrischenden Fruchtsäure und 
charaktervollen Tanninen.  

 

Chateau La Garenne AOC 0,75ltr. 45,00 € 
Lussac Saint-Émilion                                                                   
Schöner und komplexer Wein. Dunkel rubinrot in der Farbe mit einigen lila Reflexen.  
Fruchtig, angenehmer Duft mit Noten von roten Früchten wie Brombeeren und Heidelbeeren. Kräftig, vollmundig, mit Tannin 
und  einem guten Eindruck von Eiche, Vanille und Gewürzen. Lange, gut strukturiert, voll und fruchtig am Gaumen mit reifen 
Tanninen. Eine gut eingebundene, harmonische Säure. Ein klassischer Bordeaux mit langem Abgang. 

 

Gigondas AGC 0,75ltr. 59,00 € 
Domaine de Boissan                                            
Die Gigondas Weinberge der Domaine de Boissan sind alle über 40 Jahre alt. Die 80% Grenache und 20% Syrah Trauben werden 
von einem erfahrenen Team von Hand gelesene. Der Jungwein wird dann im Keller 18 Monate in Eichenfässern gereift. 
Kräftige Aromen von Pflaumen und Heidelbeeren sowie von den typischen Würznoten von Nelke, Muskatnuss, etwas Pfeffer. 
Sehrkörperreich mit gut eingebundner Fruchtsäure, kräftiger Tanninstruktur und würzig, elegant am Gaumen. 

 

Pommard APC 0,75ltr. 139,00 € 
Bouchard Pére et Fils Bourgogne                                            
Der Pommard AOC von Bouchard Père & Fils ist ein leuchtend roter Pinot Noir mit einem üppigen Bukett von Kirschen, 
Erdbeeren Brombeeren, Vanille & dunklem Tabek, würzigen Anklängen nach Kaffee und geröstetem Buttertoast.  
Am Gaumen mit deutlicher Frucht und einem intensiven, lang anhaltenden Abgang und sehr gut eingebautem Tannin. 

 

Delas Hermitage ADC 0,75ltr. 229,00 € 
Marquise de la Tourette Delas – Rhône                                
Das Bouquet betört mit intensiven, weinigen Aromen. Hier dominieren kräftige Noten von schwarzen Beerenfrüchten, 
Anklängen von Lakritz und Nuancen von Zedernholz. Am Gaumen zeigt sich der Wein mit saftiger Fruchtfülle und enormer 
Dichte. Hinzu addieren sich florale und herbale Aromen. Der Körper begeistert durch kraftvolle und trotzdem 
wohlstrukturierte Tannine. 

 
Château Brane Cantenac 0,75ltr. 249,00 € 
2eGrand Cru Classé - Margaux 
Tiefes Purpurgranatrot mit violettem Rand. Kräftiges mineralisches, würziges und offenes Bouquet mit frischen 
Alpenheidelbeeren, Kirschen, junges Holz heller Tabak, Himbeerkernen und duftigen Cassisblüten, dahinter reife Pflaumen und 
leichtes Eisenkraut. Am geradlinigen Gaumen mit kräftigem, stützendem Tannin, mit guter Rasse und feinen Konturen. Im 
gebündelten Finale intensives Holundergelee im Rückaroma mit gut eingebundenem Tannin, feine muskulöser Struktur 
kräftiger Aromatik und langem intensivem Abgang.  
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